
Referat af generalforsamling 

Søndag d.25. juni 2023 kl.10 

Bedstes Hus 

 

11 parceller var repræsenteret på generalforsamlingen, ud af 44. 

Formanden bød velkommen. Under formandens velkomst mindedes vi Claus Pedersen. 

Herefter sang vi Blomstervængets sang. 

Valg af dirigent blev Peder. 

A. Formandens beretning. 

Vi har haft strandrensning. Vi fik klippet og ordnet stier, lavet bænke, beskyttet vores klit. Tak for stor 

tilslutning.  

Bålsamlingsdag var også en god dag. Vi fik hjælp fra Kragerup Gods, med at få kørt grene til bålet. Tak for 

det. 

Sct. Hansbål tændes senere når der kommer vand. Der blev holdt en flot tale, der var sange, der var lys på 

bålet og der kom også gæster udefra.  

Næste arrangement er vores golfturnering søndag d.16/7. Vi spiller i Slagelse på Trelleborg Golfklub og 

derefter frokost hos Karin og Jens (Krokusvej 10). 

Kommunal Strandrens, vores ildsjæle kæmpede en god kamp. Vi har fået brev og strandrensning stopper. 

Lokalplan: Vi venter på høring, parkeringsforhold i dialog med restaurant. De har sat havestole og borde, så 

ingen kan parkere i den side, hvilket vi er godt tilfredse med. Skilte er også trukket længere ind mod 

restauranten, så der er blevet bedre udsyn. 

Belægning: Vi har en ny vejmand og der er blevet ordnet på Tulipanvej ved Thomas. Det har ikke regnet, så 

det er ikke blevet testet. 

Husk at køre pænt 20 km/t., så det ikke støver. 

Vendepladser gror hurtigt til, vi definerer skelpæle og vil sætte større metalplader i. Planlægger en 

landmåler til internt brug. Vi skal have løst problem med Kærmindevej, om åbner stier og vi venter på 

kommunens udtalelse. 

Portalen er ødelagt og vi prøver at finde nye stammer hos en skovfoged (forsikringssag). 

Trailer og både ryddes op og der sættes seddel på om hvem ejer er. Både skal hjem til vinteren. 



Vi søgte igen hjertestarter og fik afslag. Der er hjertestarter hos Købmand, ved de offentlige toiletter og på 

Kærmindevej ved John Forlev. 

Sommerfest afholdes hver andet år. 

Vi har fået digitaliseret alle vores dokumenter. Kæmpe tak til Claus Pedersen for hjælpen.  

Den gamle foreningsbog er blevet indbundet og bogen lånes gerne ud for en kort periode. 

Vi mangler båltaler, kom endelig med forslag. 

 

Spørgsmål og bemærkninger til beretningen: 

Ellen, Krokusvej 5 

Opfodrer til at sende mail ud, da folk kører for stærkt på vejene. 

Jens: Opfordrer til at vi snakker med vores gæster om at sænke farten. 

 

Anna, Krokusvej 28 

Der blev efterladt meget affald (tørre grene) efter kørsel med gummiged. Blev ikke passet meget på engen 

da køretøjet var meget bredt. Er det noget man vil gøre en anden gang? 

Jens: Vejen er vokset godt til og den skal være 3 meter bred, så derfor var gummigeden nok for bred, håber 

på en smallere til næste år. Grundejerforeningen sørger for at vedligeholde og får ryddet op. 

 

Annelise, Blomstervej 11 

Den anden sti bliver også brugt. Husk at rydde op, så man kan gå i bare tæer. 

 

Erik, Krokusvej 9 

Hegn på stranden. Alle bliver provokeret, tager billeder og folk er sure på Kærmindevej. 

Ellen, Krokusvej 5 

Måske skulle man sætte det 2 steder eller måske længere nede, så de falder over det. 

Jens: Vi prøver at snakke og få en dialog. 

 

Ellen, Krokusvej 5 

Ved Jane og Laust. Hul i klitten, lægger græs på stier og på klitten for at passe på den. 

Jens: Vi evaluerer  

 



Thomas, Tulipanvej 20 

Taler med Kærmindevej, om afspærring ved stien. 

 

Erik, Krokusvej 9 

Kunne man lave flere bump på vejen, så folk ikke kører så stærkt. 

Jens: Kør ordentlig og husk gæster på at køre pænt. 

 

B. Aflæggelse af regnskab 

Godkendt regnskab omdelt og kassereren gennemgik posterne. 

Årets resultat – 2.136,95 kr. og egenkapital 39.329,77 kr. 

 

C. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

Jens Lydolph-Nielsen, Niels-Ove Jørgensen, Peter Prüsse-Nielsen blev genvalgt. 

 

D. Valg af suppleanter. 

Mogens Gyldenvang og Claus Pedersen blev genvalgt. 

 

E. Valg af revisor. 

Kurt blev genvalgt. 

 

F. Kontingent 

Kontingent sættes op til 800 kr. 

 

G. Forslag 

Ingen. 

 

H. Eventuelt 

Ingen. 


